

# “辅酶Q10”能治心脏病高血压？

## 崇川区市场监管局揭穿涉老骗局

晚报讯 “叔叔、阿姨们，我们‘辅酶Q10’是最新药物科研成果，能够治疗冠心病、心脏病、高血压等疾病，很多顾客购买后反响不错，有需要的可以试一试……”在市区人民中路上的某咨询服务部，几乎每天都在上演这样一幕。记者24日了解到，崇川区市场监管局和平桥分局执法人员突然闯进该服务部，将正在向老年人推销保健食品的销售员逮了个正着。

现场，执法人员发现一名中年女子神色紧张，其自称是过来听课的群众。但执法人员在这名中年女性携带的笔记本里找到了销售话术、销售票据，

还在其平板电脑微信内发现有朴元牌“辅酶Q10”保健食品具有治疗疾病功能等宣传信息，微信聊天记录中还有大量用于宣讲的资料。

在充足的证据面前，该女子最终承认自己是该咨询服务部销售员，其通过微信添加了不少老年人作为好友，一般事先会告诉老年人上门听课有礼品赠送，从以往线下会销变成上门送课服务，采用单独约谈的方式进行销售，销售方式更为隐蔽。

执法人员经调查认定，该咨询服务部以普通电子产品免费体验、科普授课为噱头，以赠送米、油、肥皂等礼品为诱饵，

并利用老年人对健康关注的心理，向他们宣传所销售的“辅酶Q10”具有治疗心脏疾病等功效，通过不实话术高价推销上述产品。最终，崇川区市场监管局和平桥分局依据《反不正当竞争法》对该咨询服务部违法行为进行立案查处。

崇川区市场监管局和平桥分局负责人刘旭晨介绍，针对当前养老诈骗行为趋于隐蔽的实际，分局将持续开展普法宣传活动，不断增强老年人的安全防范意识和自我保护意识，并进一步畅通投诉举报渠道，对违法行为加大打击力度，努力维护好老年人的合法权益。

通讯员桑玮玮 记者王玮丽

## 网约车被追尾司机被迫停业 肇事者被判赔偿停运损失



晚报讯 网约车被撞送修，司机被迫停业，车辆维修期间的停运损失谁来赔？记者24日了解到，崇川法院审结了这样一起网约车交通事故责任纠纷案件。

2021年12月，黎某驾驶小轿车追尾了薛某驾驶的网约车，交警部门认定黎某承担事故的全部责任。

黎某所驾车辆在保险公司投保了交强险及商业三者险。事故发生后，保险公司已赔偿薛某的车辆维修费。薛某认为，事故导致自己停运数日，这个损失也应该有人承担。但黎某认为，停运损失应由保险公司承担赔偿责任。保险公司则以事故情况属于商业三者险免责事项为由，拒不赔付。三方争执不下，薛某将黎某和保险公司告上法庭。

崇川法院适用小额诉讼程序经审理认为，根据薛某的举证，其驾驶的网约车为营运车辆，从事网约车客

运营，事故导致车辆停驶，停运损失确实存在，应当予以赔偿。

那么这笔损失究竟该由谁来赔呢？法院认为，根据保险公司提交的加黑加粗的免责条款、投保人签字的投保人声明等证据，能够证明其尽到了对相关免责事项的提示和说明义务，故相关免责条款具有法律效力，保险公司不承担赔偿责任。薛某因交通事故导致的车辆停运损失应由黎某赔偿。

薛某主张的停运损失怎么赔？根据薛某提交的银行账单，经核算，薛某于事故发生前的营运收入为317元/天，但应扣除营运成本。考虑网约车出租车营运一般成本，扣除该费用后，酌情确认营运收入为250元/天。关于停运天数，薛某提交的维修结算单未能证明车辆因事故受损后的维修天数，但事故发生后车辆确需维修停运，结合本案情况，法院综合考虑后酌情确认事故处理损及车辆维修导致的停运天数为10天，故停运损失共计2500元。

通讯员乔旭阳  
记者王玮丽

## 南通警方正告“金三角”地区“顾森森诈骗团伙”成员 认清形势 尽快自首



晚报讯 继上月底公开敦促“金三角”地区“顾森森诈骗团伙”34名南通籍涉诈犯罪嫌疑人回国投案，昨天，市反诈中心发布消息，公布“顾森森诈骗团伙”新一批25名滞留境外人员名单，正告他们认清形势、尽快自首。

“斩链”行动以来，市公安

局对涉及我市“金三角”地区诈骗窝点及相关人员开展集中专案攻坚，掌握了“金三角”地区南通海门籍顾森森、李荣、李华、秦辉等人纠集大量社会闲散人员对中国公民实施电信网络诈骗的犯罪事实，数额特别巨大，影响特别恶劣。前期，经系列工作，部分犯罪嫌疑人落网并移送起诉，其中19人已被依法判决。

经过深挖彻查，此次，南通警方公布了“顾森森诈骗团伙”中滞留“金三角”的第二批25名犯罪嫌疑人名单，告诫他们

立即停止一切违法犯罪活动，认清形势、珍惜机会，尽快投案自首，争取从宽处理，不要心存侥幸，妄图躲在境外逃避打击。若因特殊情况无法立即投案，可通过电话、短信、邮件等方式先行投案，同时如实供述本人及团伙其他成员违法犯罪事实并提供相关佐证材料。

今年8月30日，市反诈中心公布了包括顾森森在内的团伙首批34名涉诈犯罪嫌疑人信息，敦促他们在9月30日前回国投案自首。

记者张亮

## 贪杯男子醉酒摔倒受伤 暖心民警劝其送医救助

晚报讯 23日中午，通州区公安局平潮派出所成功救助一名醉酒摔倒男子。

当天中午12点多，平潮派出所接到群众报警称，张某在朋友家中醉酒摔倒。民警迅速赶到平潮镇平西村，发现今年53岁的张某额头受伤，一直强

调是自己摔伤，不愿去医院治疗。民警耐心做其思想工作，张某终于答应前往医院。民警看到张某头部有血、面部肿得厉害，于是拨打了120。20分钟后，医护人员赶到现场，与民警一同将张某搀扶上担架，送至医院，所幸张某并无大碍。

随后赶来的张某家人对民警的救助深表感谢。民警叮嘱家属平时好好与张某沟通，劝其不要贪杯，以免发生意外。

警方提示，国庆将至，走亲访友频繁，欢聚时千万谨记饮酒适度。

记者张亮 通讯员徐玲 吕炜照

## 更俗剧院

最新演出信息

马丽、常远、魏翔主演《哥，你好》  
吴彦姝、奚美娟主演《妈妈！》

10月6日19:30——《灌篮高手——直到世界尽头》视听音乐会  
10月14日19:30——柴可夫斯基作品室内音乐会《天鹅湖》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间，为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持，省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询)；派奖期间，对单张彩票兑取指定奖项的中奖者，派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元，若派奖期内派奖奖金派发完毕，则派完当日24时停止派送；若派奖活动到期后派奖奖金有结余，结余奖金返回一般调节基金；若派奖奖金超支，差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为准，相应等级的即开票中奖者，应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元等级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分，如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分；200元、80元、50元等级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的24时整)，中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的，视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑，外省票不参与本次活动。

## 福彩“喜相逢”1300万大派送

为回馈广大购彩者对即开型福利彩票一直以来的关心与支持，省福彩中心决定开展“喜相逢”系列即开型福利彩票游戏派奖活动。派奖活动自上市之日起至10月10日24时止(以销售系统实际兑奖时间为准)。活动期间，对单张彩票兑取“喜相逢”系列即开型彩票游戏100万元、80万元、30万元、600元、500元和200元等级的中奖彩票进行派奖。单张兑取100万元的彩票中奖者，派送100万元固定奖金；单张兑取80万元的彩票中

者，派送80万元固定奖金；单张兑取30万元的彩票中奖者，派送30万元固定奖金；单张兑取600元的彩票中奖者，派送600元即开票；单张兑取500元的彩票中奖者，派送500元即开票；单张兑取200元的彩票中奖者，派送200元即开票。

本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准，符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的，视为放弃派奖奖金。刮刮乐翻天，与您喜相逢！